

令和 7 年 11 月 26 日
気象庁情報基盤部

配信資料に関するお知らせ

～配信資料に関する技術情報第 656 号の訂正について～
(配信資料に関する技術情報第 656 号関連)

配信資料に関する技術情報第 656 号について、1 か月アンサンブル数値予報モデル GPV (全球域) の仕様に関する添付資料 1－1 の記載内容に下記の誤りがありましたので訂正します。

利用者の皆様にご迷惑をおかけしておりますこととお詫び申し上げます。

記

1 か月アンサンブル数値予報モデル GPV (全球域) の仕様に関する添付資料 1－1 における表中の「内容」の 7 行目について、以下の通り修正。

(修正前)
250-168 時間予報
(修正後)
150-168 時間予報

以上